

Директор средней школы № 4 г. Петропавловска-Камчатского Лариса Анатольевна Матвеева работает на благо образования 31 год.

С 2008 по 2016 гг. Лариса Анатольевна возглавляла городское методическое объединение учителей математики. За этот период работа профессионального сообщества претерпела качественные изменения: создан сайт <a href="http://kvantor11pk.ucoz.ru/">http://kvantor11pk.ucoz.ru/</a>, разработаны циклы семинаров по подготовке к государственной итоговой аттестации, активизирована работа с одаренными детьми.

Лариса Анатольевна — инициатор проведения математических олимпиад в игровых командных формах: «Домино», «Пенальти», «Математическая атака». Только в прошлом учебном году в этих мероприятиях приняли участие около тысячи обучающихся школ края.

С 2014 г. Лариса Анатольевна — руководитель городской физикоматематической школы. За 2 года количество обучающихся увеличилось вдвое. Введен новый курс «Мир логики». В 2016 году команда физикоматематической школы «Камчатка» на всероссийском турнире «Матмногоборье» в ВДЦ «Орленок» стала победителем.

На протяжении трех лет Лариса Анатольевна руководила жюри международного интернет-конкурса «Активные методы обучения в образовании» на образовательном портале «Мой университет», являлась активным пропагандистом технологии АМО и модерации как технологии ФГОС в Камчатском крае.

За заслуги в области образования Лариса Анатольевна удостоена звания «Почетный работник образования Российской Федерации».